1154
894

160

Van))

9 [F

0000000900
) 0000000004
90:0000090¢:

55

19000000900

) 0000000004

OO ]

) 0000000004

0000000900
8 ) 0000000004
10000000006

0000000000 (i

55

000000000

00100000900

) 0000000004

= i —

T“ [ —

260

s

Dettaglio piedini

L+ 145 mm

L +95mm

ETRDZ

48 |

I

@
N

©

©

Quota di serraggio (Q)mm - Numero Piastre x (2.6 + sp. piastre)

N° Piastre oyﬁ&wﬂﬁ Lunghezza tiranti Lunghezza (L) s
5-31 300 mm 300 mm 325 (PN10 20 PN10
32-63 500 mm 500 mm 525 (PN10 25PN16
64-95 700 mm 700 mm 725 (PN10)

9135 1000 mm 1000 mm 1025 (PN10)

T 72

4
| S

40,

|

8
o
i

>
—

LE??

T

Descrizione (denomination)

Sc biatore a Piastre - SP20S

—=|=|Q.ta

=

amba di sostegno (leg support)

NN

occhello 2° (Nipple)

s

ado M20 (N

260

Vite esagonale M16x40 (hex screw)

Slole|~]e

Vite esagonale M16x20 (hex screw)

Rondella M16 (washer)

Boccola M20 STB (bush)

Dado M16 (nut)

\)

N
oo B[~[e|a

Piedini

STB Divisione Winter
Via Emilia 40R st
16138 Genova - Italia Tel. +39 010 8369640
P.Iva 03102090101 Fax +39 010 8352974

Formato 7 A3 7 Scala 7 1:6

REV. 01-23




